
wa
TRIRUNAL RlClíIUNAL ELEITURAL ' TO

ATA DA SESSÀO ORDINÁRIA Do TRIBUNAL

REGIONAL ELEITORAL Do ESTADo Do To-

CANTINS, REALIZADA Aos 05 DIAs Do

MEs DE MARÇo Do ANo DE MIL NOVECEN-

Tos E NOVENTA E TRES, SOB A PRESI-_

DENCIA Do EXM0. SR. DES.JosE DE Mog 9

RA FILHO.
'

Âs 08h e 10min, havendo "quorum", estando presentes o Exmo.

Sr. Desembargador JOSE DE MOURA FILHO, os eminentes Juízes Daniel

de Oliveira Negry, Juiz Bernardino Lima Luz e Juíza Federal Ionil
da Maria Carneiro Pires, o Exmo. Sr. Presidente em exercício de-

clarou aberta a sessão e a seguir esclareceu que a realização deâ

ta seria em função da posse do novo membro efetivo - Exmo. Sr.De-

sembargadorlúüUM)CILTON ROSA e eleição para a escolha do Presideg

te e Corregedor do Tribunal Regional Eleitoral. Ato Contínuo, de-

terminou a leitura da Ata da sessão anterior que apõs ter sido ll

da e apreciada, foi aprovada. Em seguida o Exmo. Sr.Presidente em

exercício convidou o Eme. Juiz Daniel de Oliveira NegryeaaExma.
Juíza Ionílda Maria Carneiro Pires para introduzirem o novo Mem-

bro do Tribunal no recinto onde se realizava a sessão, apõs, con-

vidou o novo Membro a prestar o compromisso de praxe e determinou

a leitura do Termo de Posse que foi devidamente assinado. O Exmo.

Sr. Desembargador AMADO CILTON ROSA, apõs empossado, manifestou -

se no sentido de que pelo critério de antiguidade entendia desne-

cessâria a eleição para a escolha da Presidência, deixando de cqg

correr para que o cargo recaísse ao mais antigo, ou seja o Exmo.

Sr. Desembargador JOSE DE MOURA FILHO, este, agradeceu o posicio-

namento do novo Membro, mas esclareceu sobre a necessidade de ha-

vor a eleição, convocando o Plenârio para sua realização. Desig-

. para funcionar como escrutinador o Exmo. Sr. Juiz Bernardino

Lima Luz que apõs Votação anunciou o resultado apurado: 19 Voto -

Exmo. Sr. Desembargador AMADO CILTON ROSA, 29 voto - Exmo. Sr. Dg
sembargador JOSE DE MOURA FILHO, 39 voto - Exmo. Sr. Desembarga-

dor JOSE DE MOURA FILHO, 49 voto - Exmo. Sr. Desembargador JOSÉ DE

MOURA FILHO, 59 voto - Exmo. Sr. Desembargador JOSE DE MOURA FI-

LHO, tendo o resultado final eleito por 04(quatro) votos a 01(um)

o Exmo. Sr. Desembargador JOSE DE MOURA FILHO para o cargo de PrÊ
sidente do Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Tocantins. A
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(Cont..03 Ata da Sessão realizada em 05.03.1.993)

...sua satisfação em ter como emembro do Tribunal Regional Eleito-

ral o Exmo. Sr. Desembargador AMADO CILTON ROSA, elogiando a serig

dade de suas manisfestações, ressaltando ainda, a certeza da gran-

de colaboração que terâ a Justiça Eleitoral do Estado do Tocantins

tendo como membros o Exmo. Sr. Desembargador JOSÉ DE MOURA FILHO e

Exmo. Sr. Desembargador AMADO CILTON ROSA, e que esta nova adminiâ

tração serâ uma das mais profícuas que esta Casa terâ e que o nome

do Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Tocantins serâ bem deâ

tacado no âmbito nacional, por último, parabenizou todos os mem-

bros do Tribunal. À seguir, o Exmo. Sr. Presidente em exercício ,

marcou a sessão de posse da Presidência e Vice-Presidência para ãs

09 horas do dia 16 de março do corrente ano, esclarecendo que logo

apõs, realizar-se-á sessão de julgamento. Ãs O9h e 45min, o Exmo.

Sr. Desembargador Josê de Moura Filho encerrou a Sessão.EIpara.con§

tar, lavrei a presente ata, que apõs lida e aprovada, serâ assina-

da pelo Exmo. Sr. Presidente em exercício, na forma regimental,co-

migo ÂÇLÊQ$QMMÁ;JL-(MârCia Cristina B.de L.A.Rocha)Secretâria, que

a datilogfáfei.

esidente em exercício
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